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A A L T E R T o e p a s s i n g  R i j k s r e g i s t e r n u m m e r  

landse Zaken was en wat in-
vloed kan inbrengen en als 
gevolg daarvan het MBZ hier 
wat ijverig te werk is gegaan.

Sectoraal Comité 

Rijksregister.

Wanneer besturen de identi-
teitsgegevens van burgers wil-
len gebruiken dient daarvoor 
éérst een goedkeuring van 
het Sectoraal Comité van het 
Rijksregister te worden beko-
men, de gemeente moet dan, 
kort gezegd, aan een aantal 
voorwaarden voldoen, onder 
meer een verantwoordelijk 
persoon aanduiden die over 
de toepassing van de privacy-
regels waakt en bij eventuele 
datalekken daarover kan wor-
den aangesproken. Die toe-
gang van het Sectoraal Comi-
té van het Rijksregister bevat 
geen specifi eke vermelding 
dat een RRN niet zou mogen 
gebruikt voor facturatie, maar 
als dat wel gebeurt, zoals hier 
in Aalter, dan kan wel de vraag 
worden gesteld of dat soms 
wel nodig, disproportioneel is. 

Bestuursdecreet.

Bij verzoeken aan Aalter rond 
het toepassen van de be-
stuurswetgeving, heeft Aalter 
van meet af de toepassing ge-
fnuikt. Voor de aanvraag  van 
een bouwhistoriek in oktober 
2020 was Aalter van oordeel 
dat de aanvraag in het ka-
der van het Bestuursdecreet 
kon afgeleverd worden, maar 
dat het retributiereglement 
diende toegepast en er 100 € 
diende betaald! 

Rijksregisternummer. 

Het feit dat Aalter die aanvraag 
in het retributiereglement ka-
derde was zeker vatbaar voor 
een beroep bij de Bestuurs-
instantie van de Kanselarij, 
maar dat is een procedure die 
weken kan aanslepen. Boven-
dien is het disproportioneel 
dat voor enkele documenten 
die feitelijk kaderen in het 
Bestuursdecreet, 100 € dient 
te worden betaald, maar het 
is de bedoeling van Aalter om 
op die manier het aanvragen 

van documenten te ontmoe-
digen. Aalter produceerde op 
20 oktober 2020 een factuur 
waarop behalve het klant-
nummer ook het rijksregister-
nummer RRN werd genoteerd.

Disproportioneel?

Dat een bestuur voor haar fac-
turatie het RRN gebruikt komt 
zeer vreemd over. Die vraag 
wordt op 22 november 2020 
aan het Sectoraal Comité van 
het Rijksregister gesteld. Al op 
08 december 2020 stuurt een 
advocatenkantoor uit Antwer-
pen over die vraag een brief  
-zie website-. Nog straff er, dat 
advocatenkantoor had zelfs 
de betreff ende dienst van 
de FOD Binnenlandse Zaken 
-MBZ-  aangeschreven terwijl 
de betrokken aanvrager nog 
helemaal geen reactie had 
ontvangen van datzelfde MBZ!  

De Crem.

Niet vergeten dat Pieter De 
Crem -CD&V- tot 01 oktober 
2020  minister van Binnen-

Opnieuw schakelt het bestuur van Aalter met belastinggeld een advocaat in om de 
hoofdredacteur te intimideren! Het is duidelijk dat aan het bestuur in Aalter geen 
vragen over het wellicht disproportioneel gebruik van het rijksregisternummer 
-RRN- van burgers mogen worden gesteld! Van de toepassing van het Bestuurs-
decreet wil Aalter helemaal niet weten! De hoofdredacteur heeft van een advoca-
tenbatterij uit Antwerpen die door Aalter gemandateerd wordt, al drie brieven ont-
vangen die uitpuilen van intimidatie en dreigingen met een klacht en het eisen van 
schadevergoeding wegens onder meer het belasten van de gemeentediensten. We 
zijn benieuwd hoeveel Aalter met belastinggeld aan dat advocatenkantoor betaalt 
om burgers en journalisten te intimideren. 

De ouderdom van de persoon 
is immers door dat RRN num-
mer zó te zien.

De FOD.

Het door Aalter gecharterd ad-
vocatenkantoor uit Antwerpen 
stuurde al op 08 december 
2020 een brief, maar de be-
trokken  aanvrager diende wel 
tot 11 januari 2021 -met ex-
cuses van BZ- te wachten op 
een antwoord! Verschil moet 
er uiteraard zijn! 

Aalter nam 

maatregelen.

Uit het antwoord dat de FOD 
MBZ in het niet gedateerd do-
cument formuleerde, wordt 
duidelijk dat Aalter als gevolg 
van de brief van de inwoner 
aan het Rijksregister, wel de-
gelijk een “aanpassing” heeft 
doorgevoerd en het RRN num-
mer niet langer meer op de 
facturen wordt vermeld -zie 
brief op de website-. 
Het onprofessionele karakter 
van het Aalters bestuur en 
administratie is door dit feit 
andermaal aangetoond. De in-
timidatie door het met belas-
tinggeld betaald advocaten-
kantoor is totaal misplaatst! 
Aalter is onder de CD&V een 
neo dictatuur!  


